

ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с Днём Победы!

В этом празднике одновременно перекликаются гордость, радость и скорбь. Память о Великой Отечественной войне давно стала общей и очень важной и для тех, кто воевал или трудился в тылу, и для тех, кто родился уже после Победы, и для совсем молодых людей, для наших детей и внуков, которым жить в XXI веке.

В этот день мы с глубочайшим уважением и благодарностью вспоминаем всех, кто отстоял независимость и будущее своей Родины на полях сражений и самоотверженным трудом в тылу. Наш долг – сохранить и передать молодым поколениям память об этом беспримерном подвиге.

Даже в самые тяжелейшие времена испытаний наш народ всегда объединялся и спланивался вокруг главной идеи – патриотизма и любви к своему Отечеству. На сегодняшний день не теряет актуальности работа по сохранению и защите исторической правды о Второй мировой войне, о традициях и духе союзничества в борьбе с нацизмом.

В этот священный праздник от всей души желаю крепкого здоровья Вам и Вашим близким, мира и тепла Вашему дому, крепости духа и непоколебимой уверенности в том, что только вместе мы сможем преодолеть все испытания и трудности, с которыми столкнулось наше Отечество в эти непростые дни! С праздником!

Валерий ПОНОМАРЕВ,

Сенатор Российской Федерации